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„Hyni nga dera e ngushtë,
sepse e gjërë është dera dhe e 
hapur është udha që të çon në
shkatërrim, dhe shumë janë

ata që hyjnë nëpër të. 

Përkundrazi sa e ngushtë është
dera dhe sa e vështirë është

udha që çon në jetë!
Dhe pak janë ata

që e gjejnë!

Mateu 7:13-14



THIRRJE NË JETË
I. A e di qëllimin e rrugës me të cilën do të përballesh?

A e di që po qëndron në një vend të vdekshëm?
Përballë rreziqeve, a je ti i shurdhër dhe i verbër,
si gjithë ata që në rrugën e gjerë i gjen?

Refreni: Ku po shkon ti?

2. Jeta jote është e shkurtër dhe shumë shpejt ke për të
parë, që ti duhet të shkosh në atë përjetësi të pafund.
Sot mund të jetë momenti yt i fundit,
jeta jote këtu në tokë mund të kalojë si tymi. 

Refreni: Ku po shkon ti?

3. Por Jezusi dëshiron të shpëtojë nëpërmjet dashurisë së
Tij, prandaj Ai erdhi prej së larti për të ndihmuar ty.
A mund ti shikosh tashmë duart e tij të shtrira?
Pse nuk i përgjigjesh Atij, por akoma dyshon?

Refreni: Ku po shkon ti?

4.  Nëpër rrugët e gjera Bariu i mirë po kërkon sot
Ata të cilët ndjehen të humbur dhe kanë humbur rrugën. 
Sot, a do ti përgjigjesh dashurisë dhe zërit të Tij,
që engjëjt në qiell të gëzohen për shpëtimin tënd!

Refreni: Jezusi po të therret ty!
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Mëkati erdhi në tokë nga Satani (Luciferi), princi 
i rënë i engjëjve (Isaia 14:12) Ky rebelim duhej të 
largohej në mënyrë që lavdia e Perëndisë dhe harmonia 
në qiell të bëhej si më parë. Prandaj Perëndia vendosi 
për të krijuar kryqin “përpara themelimit të botës“ 
(Efesianeve 1:4). Për hir të kësaj kryevepre Perendia 
vendosi: “Le ta bëjmë njeriun sipas shëmbëlltyrës 
sonë dhe në ngjasim me ne” (Zanafi lla 1:26).

Për shkak se Ai e dinte që njeriu do të dështonte kur 
ai të vihej në provë, Ai perceptoi vetëm një zgjidhje: 
JEZUS KRISHTIN.

Ai ishte gati: „Atëherë unë thashë - Jezu Krishti, 
Biri i Perëndisë: “Ja po vij. Në rrotullin e librit
- në Bibël - shkruhet për mua Perëndia im, unë 
gëzohem kur zbatoj vullnetin tënd dhe ligji yt është 
në zemrën time“. (Psalmi 40:7-8). Dhe kështu Jezus 
Krishti, Mesia i Izraelit dhe Shpëtimtari i botës, erdhi 
2000 vjet më parë për të vdekur në kryq, jashtë portave 
të Jeruzalemit si një qingj sacrifi ce për mëkatet.

Kur Ai tha: “U krye!“ (Gjoni 19:30), Perëndia e 
kishte bërë Atë, të pastrin, i cili nuk kishte njohur mëkat, 
të behëj mëkat për ne, dhe i Drejti të bëhej mallkim për 
ne (2 Korintasve 5:21; Galatasve 3:13), “dhe me anë 
te tij duke fi tuar pas te gjitha gjerat tek vetja e tij, 
nëpërmjet Tij, të gjitha gjërat, si ato mbi dhe si 
edhe ato që janë në qiejtë, duke bërë paqen me anë 
të gjakut të kryqit të tij“ (Kolosianeve 1:20).

Qëniet njerëzore preferojnë gjithmonë të marrin 
rrugën e mesme, në mënyrë që të shmangin marrjen e 
një vendimi. Por ka dy rrugë në jetë: Rruga e gjerë ose 
rruga e ngushtë. Rruga e gjerë të dërgon në shkatërrim, 
rruga e ngushtë të drejton në jetë. Në cilën rrugë jeni 
duke ecur?

Që nga lindja të gjithë njerëzit kanë ecur në rrugën 
e gjerë për shkak të mëkatit të Adamit. Prandaj Jezusi 
i tha njeriut fetar Nikodemit, i cili ishte një mësues i 
Shkrimeve të Shenjta: “Në të vërtetë, në të vërtetë 
po të them se nëse ndokush nuk ka lindur prej së 
larti, ai nuk është në gjendje të shohë mbretërinë 
e Perendise … nëse nuk ka lindur nga uji dhe nga 
Fryma - nga fuqia pastruese e Fjales së Perendise 
dhe Frymes së Shenjtë -, ai nuk është në gjendje 
të hyjë në mbretërinë e Perëndisë. Te lindesh 
nga mishi, mishi është - i prishur dhe i humbur në 
mëkat - dhe të lindesh nga Fryma, fryma është
- në shtëpi me Perëndinë në përjetësi … – Mos u 
mrekullo që të thashë: “Duhet te lindni përsëri … 
Ti je mesues i Izraelit dhe nuk i ditke këto gjera?“ 
(Gjoni 3:5.10).

Të lindesh përsëri kërkon një ndryshim të 
drejtimit, për të cilin ju keni nevojë në të vërtetë, të 
hysh në rrugën e jetës, duke ndryshuar nga rruga 
natyrale e jetës në rrugën shpirtërore. Kjo është ajo 
që tregon fotografi a në faqen e parë: Njeriu natyror 
ecën në rrugën e gjerë. Ai duhet të largohet prej 
asaj rruge në mënyrë që të arrijë shtegun e drejtë 
nëpërmjet kryqit në lavdi. Kushdo që pendohet dhe 
sinqerisht rrëfen mëkatet e tij dhe i kërkon Jezusit 
të vij në zemrën e tij, do të përjetojë të vërtetën e 
lavdishme e të përjetshme te Kolosianet 1:13 dhe 
2:13. “Ai na nxori nga pushteti i errësirës dhe 
na solli në mbretërinë e Birit të tij të dashur 
… dhe ju që kishit vdekur në mëkate … , Ai 
ju dha jetë me Të, duke jua falur të gjitha 
mëkatet.“

Perëndia e ka bërë punën e shpëtimit. Ju duhet 
ta pranoni këtë nëpërmjet besimit. Atëherë ju do 
të jeni në anën e jetës. Besimi pranohet dhe pastaj 
përjetohet e vërteta.

Vetëm ata të cilët hyjnë nëpërmjet derës së 
ngushtë, i cili është Zoti Jezus, dhe ecin në shtegun 
e ngushtë duke ndjekur Jezus Krishtin, do ta kenë 
këtë jetë të re me të vertete. Kush është qëllimi i 
rrugës tënde te jetës? Ku po shkon ti?
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Personi porosites - jo botuesi - merr përgjegjësi për lejimin e shpërndarjes 
se kësaj brochure.

Nëse keni nevojë për këshillim apo keni ndonjë pyetje 
nga Bibla, nëse keni nevojë për një Bibel ose/dhe 
literature ju mund të kontaktoni me kënaqësi
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